

主將因傷倦勤削實力 德國對陣荷蘭難言勝



【大公報訊】綜合法新社、德甲官網、香港賽馬會足智彩報道：歐洲國家盃外圍賽C組明晨上演重頭戲，「劫後重生」的德國布陣主場撲擊「橙衣兵團」荷蘭。德國在作客之役險勝荷蘭，但今戰有兩名進攻主將因傷避戰，雖可預期與同樣年輕的荷蘭會又來一次充滿娛樂性的對決，但成功再挫對手就「未敢包」。（有線662、602台明天凌晨2時45分直播）

德國在去年世界盃災難性出局，復於歐洲國家聯賽分組賽墊底降班，其中兩門荷蘭只獲1和1負，作客之役慘「吞」對方「3蛋」。不過，主帥路維革新球隊後重生，3場歐國外全勝，其中首戰便憑後衛尼高施候斯在臨完場前絕殺，作客以3：2成功向荷蘭復仇，上仗主場更以8：0大數愛沙尼亞，昔日的德國完全「返晒嚟」。

不過，德國今戰卻未能以「夫添」應戰，近六場國際賽攻入5球的曼城翼鋒利萊辛尼與球隊新一代中場指揮官達斯拿都因傷缺陣，同告倦勤的還有後者的巴黎聖日耳門後防隊友泰路基拿，車路士中堅魯迪格則因狀態問題而落選。德甲開季3戰入5球的迪姆華拿將代替利萊辛尼，在鋒線夥拍馬高列奧斯和基拿比，甘美治、卻奧斯和哥列斯卡有望合組3人中場線。

暫時1勝1負的荷蘭亦面對傷兵問題，原本已有阿積士中場雲迪碧克因傷落選，之後又有燕豪芬中場貝雲積和國際米蘭後衛迪維積因傷退隊，其中一名獲教練朗奴高文補選的就是名宿古華特之子祖斯甸古華特。荷蘭繼續以剛當選歐洲足協最佳球員的華基爾雲迪積克、最佳中場的法蘭基迪莊及近季表現巔峰的前鋒迪比為骨幹，中堅馬菲斯迪歷特和中場韋拿杜姆亦會力抗3戰攻入13球的德國來犯。



朗奴高文重臨「福地」

【大公報訊】據football-oranje報道：德國今仗主場大戰荷蘭，地點在漢堡，這裏可說是荷蘭主帥朗奴高文的「福地」，31年前荷蘭便在這裏淘汰當時的西德，隨後成功拿下國家隊史上唯一大賽錦標歐洲國家盃。

1988年的歐國盃4強，荷蘭在漢堡遇上帝東主西德，後者憑着馬圖斯先開紀錄，但荷蘭先憑朗奴高文的12碼扳平，末段更憑雲巴士頓的入球而反勝2：1，晉級決賽後以2：0擊敗前蘇聯而捧盃。在對西德賽後，朗奴高文還作狀想用西德球衣擦背，引起一陣議論。

雖然荷蘭暫時兩戰只得3分，落後4戰全勝的北愛爾蘭及3戰全勝的德國，但朗奴高文卻不覺得今戰對陣德國是己隊的「生死戰」。朗奴高文說：「今戰並非己隊

的關鍵戰，亦非關乎全組出線形勢的關鍵戰。我們在對愛沙尼亞及白俄羅斯的比賽必須盡取12分，另對北愛爾蘭就要取得比對方好的對賽結果，這樣我們照樣可以出線。」

荷蘭在歐洲國家聯賽取得分組賽首名，即使未能取得今次外圍賽分組頭兩名直接出線，亦可獲一個附加賽席位。



領軍
荷蘭現由朗奴高文（右）



▲迪姆華拿（左）腳風大順，肩負德國的入球重任

德國轉踢「翼鋒陣」成功



一得之見

大公報記者

譚德龍

自從高路維和普多斯基相繼離開後，德國暫時仍未見有比較「似樣」的重點前鋒接班人，馬里奧高美斯固然「未夠班」，至於在RB萊比錫表現突出的迪姆華拿，卻每每在國際賽表現失色，去年世界盃便可見一斑，迫使主帥路維近年要轉玩「無鋒陣」，到現在就再變為依靠翼鋒「食糊」。

在一般的「4-3-3」陣式中，前線3人本應包括一名正前鋒。路維也並非沒有給予迪姆華拿的機會，去年世盃3場分組賽及之後4場歐洲國家聯賽分組賽，迪姆華拿皆以正選披甲，可惜7仗合共僅射入一球，到了今次歐洲國家盃外圍賽，3場

比賽他只曾在大勝愛沙尼亞8球之戰以後備登場射入一球，顯然已並非路維首選。

今次外圍賽3人，路維以曼城的利萊辛尼、拜仁慕尼黑的基拿比及多蒙特的馬高列奧斯3名翼位球員出任，亦以基拿比串演正前鋒的位置，想不到收穫不錯的效果，球隊3仗合共射入13球，當中利萊辛尼、基拿比和馬高列奧斯各佔3球，似乎成功由「無鋒陣」變為「翼鋒陣」。

今仗在利萊辛尼因傷缺陣下，迪姆華拿勢必重獲正選，馬高列奧斯和基拿比分別擔任左、右翼鋒，目前腳風甚順的迪姆華拿必須藉此機會證明能力，否則又遭兩邊翼鋒搶風頭的話，恐怕之後更難翻身。

克羅地亞未必能贏斯洛伐克

【大公報訊】綜合歐洲足協官網、香港賽馬會足智彩報道：世界盃亞軍克羅地亞正面臨未能出線明年歐洲國家盃決賽周的危機，明晨他們在E組作客對陣爭取出線對手斯洛伐克，勝負將成關鍵，但球隊從世盃的高峰下滑速度極快，今戰未必能夠敲響勝鼓。（有線604、603台明天凌晨2時45分直播）

克羅地亞暫與斯洛伐克同為3戰得6分

，落後於4戰得9分的匈牙利，3隊都沒有透過歐洲國家聯賽而獲得附加賽資格的這道「後門」，故必須在這次外圍賽作拚死鬥。

克羅地亞兩仗主場都只能僅勝阿塞拜疆及威爾士，作客則負於匈牙利。自從鋒將文迪蘇傑退出國家隊後，克羅地亞頓失攻擊重心人物，去年盡攬主要個人殊榮的莫迪歷、拿傑迪錫等主將表現亦較世盃時

下跌不小，現在另一前鋒卡拉馬歷因傷落選，車路士中場高華錫又因傷退隊，令客軍形勢更惡劣。

斯洛伐克主將兼隊長咸錫已從意甲轉戰中超，但上仗外圍賽仍「梅開二度」，助球隊作客大破阿塞拜疆5：1，轉赴強度較低的聯賽對咸錫來說或許更好，他將與該仗亦有入球的中場古卡繼續支援射手羅拔馬克。

巴西友賽哥倫比亞料延續勝勢

【大公報訊】綜合goal.com、香港賽馬會足智彩報道：應屆美洲國家盃主巴西，明早會在美國的邁阿密與另一南美球隊哥倫比亞進行友賽。巴西主帥迪堤連本季尚未上陣的尼馬也徵召，反觀哥倫比亞卻有兩進攻主將缺陣，相信巴西可延續美洲盃的勝利走勢。



哥倫比亞有本季轉投加拉塔沙雷的射手法卡奧及重投皇家馬德里的中場占士洛迪古斯兩大攻擊好手因缺憾而落選。主帥基羅斯召用了4名「新丁」以作觀察，包括兩名年輕前鋒、阿甲球隊河床的山度士波里及墨超球隊利昂的耶路摩蘭奴，但預料意甲球隊阿特蘭大一雙「箭頭」、路爾斯梅利爾及杜沙柏達仍會先任正選。

俄羅斯有力擊敗蘇格蘭

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足智彩報道：蘇格蘭將於明晨的歐洲國家盃外圍賽I組主場火併俄羅斯。論身形和技術，客軍絕不遜於蘇格蘭，預計去年世界盃殺入8強的俄羅斯，有力高奏凱歌。（有線661、601台明天凌晨2時45分直播）

此組實力最強的比利時暫時4戰全捷

一枝獨秀，俄羅斯和蘇格蘭分別獲9分和6分，如無意外兩隊亦會爭奪另一個出線席位，其中，蘇格蘭因獲歐洲國家聯賽分組賽首名，故已有附加賽這個「保險」，今戰應可較少顧忌而傾力求勝。

蘇格蘭主帥奇勒徵召了現時陣中入球最多的老將前鋒賴史密夫，盼可改善入球能力，效力利物浦的左閘安德魯羅拔臣將

要發揮其「助攻王」本色，但另一閘位球員基蘭泰亞尼因傷倦勤。

俄羅斯首戰作客敗於比利時後3戰全勝，當中更以9：0大炒聖馬力諾。今期大軍只得4名外流球員，包括華倫西亞中場卓利舒夫及摩納哥中場高路雲，另射手迪斯尤巴在本屆外圍賽已射入5球，這名「高佬」將繼續是球隊的「食糊」人物。



迪斯尤巴（左）是俄羅斯的射手

最佳11人候選名單公布

國際足聯公布候選上季最佳11人的55名球員入圍名單，來自英超的球員佔其中21人，壓倒20人的西甲而成為最大戶，亦是英超入圍球員首次多於西甲，當中以曼城成為大贏家，共有8人入圍，上季歐聯冠軍利物浦有7人上榜，曼聯的迪基亞和保羅普巴分別在門將和中場之列，上季表現有大突破的韓國球星孫興民，將與基沙文、基利安麥巴比及其他「例牌」入圍的大名字爭取入選最佳前鋒之一。（每日郵報）

祖雲垂青曼聯3球員

擅長吃「免費餐」的祖雲達斯又準備行動，今次「一炮三響」瞄準曼聯3名將於明夏約滿的球員，包括門將迪基亞、中堅艾歷拜利及中場尼曼查馬迪。迪基亞據報已婉拒續約曼聯，明年1月可以直接和其他球會接洽，但有傳巴黎聖日耳門隨時願出轉會費挖角。正在養傷的拜利，其位置肯定已遭新加盟的哈利馬古尼取代，領隊蘇斯克查銳意把球隊年輕化，相信亦不會介意讓31歲的馬迪離開，何況目前他已經要排在年輕的麥湯尼之後。（每日郵報）

申請新酒牌公告

LILUM

現特通告：梁偉才其他地址為九龍尖沙咀梳士巴利道18號 VICTORIA DOCKSIDE, K11 MUSEA 第五層509號舖，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀梳士巴利道18號 VICTORIA DOCKSIDE, K11 MUSEA 第五層509號舖 LILUM 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2019年9月6日

申請新酒牌公告

揪房

現特通告：YASMEEN, Aisha 其地址為香港上環太平山街26-30號太康樓地下及閣樓C舖，現向酒牌局申請位於香港上環太平山街26-30號太康樓地下及閣樓C舖揪房的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2019年9月6日